
Referat af Generalforsamling, Landsdelsforening Fyn.

Dato: Tirsdag den 22. marts 2022 kl. 18:00

Sted: Hjallese Forsamlingshus, Hjallesegade 31, 5260 Odense

Dagsorden til vores ordinære generalforsamling:

1. Valg af dirigent

2. Valg af stemmetællere

3. Beretning fra formanden

4. Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab for det seneste regnskabsår.

5. Vedtagelse af budget for det kommende regnskabsår.

6. Indkomne forslag.

7. Valg til bestyrelsen.

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen.

9. Valg af revisor samt revisorsuppleant.

10. Eventuelt.

Referat:

Vi var 18 fremmødte til generalforsamlingen. 

ad. 1: Marianne blev valgt til dirigent

ad. 2: Da vi var en overskuelig forsamling besluttede vi, at vi ikke havde behov for stemmetællere

ad. 3: Ally berettede om, at corona havde fyldt en del i 2021, så det var først i september, at vi 

havde generalforsamling og i november, at vi kunne lave det store foredrag om kost ved læge Jerk 

W. Langer.

ad. 4: Da Jørgen var blevet indlagt på sygehuset nogle dage før generalforsamlingen oplæste 

Marianne regnskabet, og bestyrelsen hjalp med at forklare evt. spørgsmål til dette. Regnskabet blev 

godkendt.

ad. 5: Marianne læste budgettet for det kommende år op, og dette blev også godkendt.

ad. 6: Der var ikke indkommet nogen forslag til formanden eller næstformanden.

ad. 7: Ally Granhøj, Jørgen Knudsen og Niels Vous blev genvalgt til bestyrelsen.

ad. 8: Klaus Ulrik Hansen og Marianne Rasmussen blev genvalgt som suppleanter til bestyrelsen.

ad. 9: Gitte Duerlund blev genvalgt til revisor og  Poul-Arne Elnegaard blev genvalgt 

revisorsuppleant.

ad.10: Der fremkom mange gode forslag og fredelige diskussioner omkring bordet under eventuelt.

1) Der blev snakket om bladet, som ikke altid bliver læst, fordi vi modtager det som digital fil. 

Formand for hovedforeningen Allan Steen Andersen sagde, at han derfor var begyndt at lægge 

bladet i Pdf-format på Onedrive, så skal man bare klikke på linket i den udsendte mail.



2) Foreningen består 98 medlemmer. De fleste personer er i den ”ældre generation” og der 

kommer ikke så mange nye medlemmer, og kun få yngre mennesker. Tidligere delte foreningen 

blade og pjecer ud til sygehuse, fysioterapeuter mm, men det gav ingen resultat, sagde Judy. Unge 

mennesker er anderledes. De søger alle deres oplysninger på nettet, og gider ikke være med i 

foreninger, tilføjede Allan og fortsatte, at Hovedforeningen har udsendt mappe med diverse 

materialer til sygehuse, gigthospital mm, og i mappen er der en tilmeldingsseddel med oplysninger 

om, hvordan de kan tilmelde nye materialer, når de løber tør.

3) Der blev snakket om forskellen for medlemmer omkring vederlagsfri fysioterapi.

4) Hanne havde et ønske om, at man kendte datoer for arrangementer længere tid ud i 

fremtiden, og Poul-Arne foreslog, at foreningen lavede et Årshjul, så man kendte alle datoer et helt 

år frem.

5) Under formandens beretning kom Ally ind på, at vi havde tænkt os, at lave et ”Fodbold-

golf”-arrangement, og Judy tilføjede, at det foregår udenfor, så det kan man altid lave, selv om der 

skulle komme corona igen. Der blev spurgt, hvilken måned det var bedst at afholde dette 

arrangement, og maj blev valgt.

6) Forslag til kommende arrangementer:

Hanne: Der var en god forboldgolf-bane på Langeland.

Niels: Hørvævsmuseet

Hanne: Ditlevsdal

Ally foreslog, at vi kunne udsende et slags afkrydsningsskema med alle forslagene, for at finde ud 

af, hvad medlemmerne helst ville.

Poul-Arne huskede os på, at det skal være tilgængeligt for handicappede.

7) Bente Hansen fortalte, at hun var begyndt at gå til Åndedrætstræning hos LevVel, og at hun 

gerne ville slå et slag for dette, og spurgte, om vi ville hjælpe med at udsende en lille folder om 

dette.

8) Poul-Arne fortalte, at deres hold med varmt vands træning med Fys. i Svendborg søgte 

medlemmer. Så kom endelig, hvis det kunne være noget for dig.

9) Poul-Arne var blevet valgt ind i Ældrerådet, som varetager interesser for alle 60+. Kom 

endelig til deres foredrag og bliv klogere på mange ting. Derudover er han også aktiv i Handicap 

rådet.

Landsdelsforening Fyn, Bestyrelse:

-   Ally Granhøj genvalgt 22.03.2022

Judy Godske genvalgt 07.09.2021

-   Jørgen Knudsen genvalgt 22.03.2022

Ole Rasmussen genvalgt 07.09.2021



-   Niels Vous genvalgt 22.03.2022

-   Klaus Ulrik Hansen genvalgt 22.03.2022

-   Marianne Rasmussen genvalgt 22.03.2022

Revisor samt revisorsuppleant:

-   Gitte Duerlund genvalgt 22.03.2022

-   Poul-Arne Elnegaar valgt 22.03.2022

Referat Marianne Rasmussen, 26.03.2022


